



ГОРОД ОНЛАЙН

Игорь Трифонов
@ivtrifonov

В День воинской славы России поздравил нашего ветерана Николая Николаевича Багаева, оборонявшего Москву, с памятной датой.

18 декабря Николаю Николаевичу исполнится 105 лет, а 82 года назад он, в составе 23-го стрелкового полка 251-й дивизии НКВД, отправился защищать Москву. За чашкой чая Николай Николаевич поделился воспоминаниями о том страшном времени.

Приятным подарком для Николая Николаевича стало выступление Королёвского духового оркестра во дворе, прямо под окнами дома ветерана.

Низкий поклон герою!



Поздравляю коллег с днём рождения партии «Единая Россия»!

Партия по традиции встречает свой день рождения за работой с людьми: в местном отделении началась декада приёмов граждан, а волонтеры и активисты продолжают оказывать помощь всем, кому она необходима больше всего.

Благодаря партийным проектам мы продолжаем обеспечивать позитивные перемены, которых справедливо ждут от нас наши жители. Только вперёд!

Администрация города Королёва
@korolev_adm

В наукограде продолжается работа в рамках проекта «Умная коммуникация»

На предыдущих встречах с представителями администрации и ресурсоснабжающих организаций жители дома 9А по проспекту Королёва определили перечень работ по ремонту и благоустройству, которые вошли в инвестиционный паспорт.

В настоящее время продолжается следующий этап проекта – выполнение пунктов инвестпаспорта.

Выполнение работ вместе с председателем совета дома проверил депутат городского совета Сергей Смородин. По итогам встречи был подписан протокол одного из пунктов инвестиционного паспорта.

ГОРДИМСЯ

СВЕТЛАНА ЛАЗАРЕВА,
ФОТО ПРЕСС-СЛУЖБЫ АДМИНИСТРАЦИИ

Шесть жителей Подмосковья получили награды за мужество и неравнодушие.

В честь Дня юного героя Московской области прошло награждение детей и молодых людей, которые совершили героический поступок, в сложной ситуации проявили храбрость и мужество, спасли жизнь. Этот праздник учреждён в память о подвиге отважных девушек – Зои Космодемьянской и Веры Волошиной. Именно в музее Зои, расположенном в Рузском районе, состоялась церемония награждения победителей номинации «Юный герой» региональной премии «Герои нашего времени», учреждённой партией «Единая Россия».

Трое из шести ребят проявили себя героями во время пожара: 15-летний Сергей Ковальчук и 9-летний Максим Николаев помогли тушить возгорание и предотвратили распространение огня, а 14-летний житель Дрезны Александр Иванов спас из загоревшегося частного дома 7-летнюю девочку.

Житель Орехово-Зуева 16-летний Александр Самарин спас тонущего мужчину, а 15-летний Никита Шохин из Чехова грамотно оказал первую медицинскую по-



ЮНЫЕ ГЕРОИ

мощь, чем сохранил жизнь и здоровье однокласснику.

10-летний житель Королёва Илья Новиков не прошёл мимо преступления. Увидев, как в кабине небольшого грузового автомобиля мужчина избивает женщину, мальчик не растерялся. Он сообщил об этом в полицию, дождавшись и сориентировав сотрудников правоохранительных органов. В отношении задержанного дознавателем отдела дознания были возбуждены уголовные дела по ст. 119 и ст. 112 УК РФ.

За проявленные смелость и неравнодушие в 2022 году Илья был награждён министром МВД России, а также руководством УМВД России по г.о. Королёв и председателем Общественного совета при УМВД В.И. Бугреевым.

В церемонии награждения принял участие глава г.о. Королёв, секретарь местного

отделения партии Игорь Трифонов, который лично приехал поздравить юного героя.

« ИГОРЬ ТРИФОНОВ,
ГЛАВА Г.О. КОРОЛЁВ:

– Благодарю родителей Ильи за прекрасное воспитание! Гордимся вашим сыном!

«У каждого в жизни есть некая черта, переступив которую он совершает свой жизненный подвиг. Она делит нашу жизнь на «до» и «после». Дети, которых мы наградили в зале музея Зои Космодемьянской, они эту черту переступили и стали истинными героями на всю оставшуюся жизнь. Это очень дорогого стоит», – заявил региональный координатор партийного проекта «Историческая память», депутат Мособлдумы Владимир Вшивцев.

ГРАЖДАНСКАЯ ПОЗИЦИЯ

ЛЮДИ С БОЛЬШИМ СЕРДЦЕМ



ВЛАДИМИР СВЕТЛОВ, ФОТО ПРЕСС-СЛУЖБЫ АДМИНИСТРАЦИИ

5 декабря в России отмечается особый праздник в честь людей с большим сердцем, готовых оказать помощь всем, кому она необходима. День волонтера нацелен привлечь внимание общественности к такому важному делу, как безвозмездный труд на благо общества.

Сегодня актив волонтерского движения в Королёве составляет более 500 человек. Они помогают детям и взрослым, пожилым людям, семьям, оказавшимся в трудной жизнен-

ной ситуации, семьям мобилизованных граждан, а также участвуют в патриотических акциях, в организации городских мероприятий, поддерживают экологические проекты.

Свой вклад в развитие добровольческого движения в Королёве вносят участники организации «Волонтеры Королёва», члены «Молодой Гвардии Единой России», активисты сообщества «Благие дела», фонда «Окно в мир», волонтерские отряды средних и высших учебных заведений, волонтеры-школьники и неравнодушные жители города.

В честь праздника в молодежном центре «Космос» глава города Игорь Трифонов встретился с активными участниками волонтерского движения. Обсудили различные проекты и инициативы, которые уже реализуются на территории наукограда, а также новые идеи.

«Прозвучало много интересных предложений, с командой обязательно каждое проработаем! Благодарю за неравнодушие и поддержку», – сказал Игорь Трифонов.

В декабре 2022 года по итогам оценки развития волонтерского движения молодежный центр «Космос» был аккредитован как региональный ресурсный центр. Всего таких центров в Московской области 10. Акцент в деятельности центра сделан на научное волонтерство. Основной целью Ресурсного центра является создание необходимых условий для развития добровольчества в городском округе и поддержка волонтерских инициатив жителей.